1. В баллоне кислородного изолирующего противогаза (КИП) ёмкостью 1 л находится сжатый кислород. Определить удельный объём и плотность кислорода при указанных условиях. Какой объём займёт данная масса кислорода при нормальных физических условиях, если масса кислорода в баллоне 0.2 кг.

2. Кислород изотермически сжимается до пятикратного уменьшения объёма. Определить объём и давление кислорода после сжатия, работу сжатия и количество тепла, отведённого от газа, если первоначальные объём  и давление кислорода и температура соответственно равны

	V, м3
	Р, кПа
	t, (С

	0.6
	120
	30


3. Найти наибольшую допустимую степень сжатия в цикле с изохорным подводом теплоты, если известно, что начальное давление, начальная температура, температура горючей смеси 

	Р1, кПа
	t1, (С
	t, (С

	900
	80
	350


Показатель адиабаты принять равным 1.3.

4. Воздух вытекает из резервуара. Найти значение давления среды, при котором теоретическая скорость адиабатного истечения будет равна критической и величину этой скорости, если первоначальное давление и температура соответственно равны
	Р, бар
	t, °С

	2
	20


5. Через противопожарную стену проходит стальной стержень, боковая поверхность которого тщательно теплоизолирована, т.е. стержень представляет собой полуограниченное тело. Торец стержня нагревается до температуры 900(С, которая затем остается постоянной. Начальная температура стержня 20(С. Определить температуру стержня на выходе из стены толщиной 25 см в смежное помещение через 15 мин.

6. Определить безопасное расстояние от поверхности факела горящего штабеля древесины до соседнего штабеля, если площадь поверхности факела 12×6 м, его степень черноты 0,7, а средняя температура 1027°С. Температура воспламенения древесины 250°С, степень черноты древесины 0,9. Критическая плотность потока qкр=12800 Вт/м2.

